

天下着雨,身上钱被偷光,腰疼得无法走路……

安徽民工落难 警民联手助其返家

□见习记者 杨淇

“真的太感谢他们了!如果没有那两位好心人的帮助,我就回不了家。”10月27日,安徽省临泉县的范先生,在电话里激动地对记者说。范先生口中的那两位好心人,是市交警支队秩序示范管理大队嵩山路中队辅警柳栓紧和源汇区空冢郭小学教师赵娜。10月27日上午,记者采访了他俩。

“一定要帮帮他”

10月25日下午6点,天气阴冷,市民匆匆忙忙往家赶。源汇区空冢郭小学教师赵娜,像往常一样骑着电动车回家。

走到嵩山路沙河桥上时,不经意间,赵娜看到有个人趴在地上。尽管天快下雨了,但是她仍然折回去,看看究竟是怎么回事。

“当时,我看到那个人在地上爬着往前走,手里还拿着一个大行李袋。”赵娜告诉记者,她当时的第一

反应就是“一定要帮帮他”!

但是,赵娜的好意遭到了那个人的拒绝。经过20多分钟的劝说,那人还是不肯接受赵娜的帮助。

无奈之下,赵娜向附近正在执勤的辅警柳栓紧求助。

听说有人有困难,柳栓紧赶紧和赵娜一起来到桥上。

经过了解,那位不肯接受帮助的人,姓范,今年44岁,老家在安徽省临泉县,之前在外地务工。几天前,他乘车返回安徽老家。途中,他被扒手割了包,辛辛苦苦挣的近7000元钱全被偷了,在漯河下车后身无分文。

祸不单行。又遇雨天,他的腰椎间盘突出复发了,疼痛使得他无法直立行走。

由于丢了血汗钱,再加上身体不适,范先生的情绪特别消极,拒绝接受两人的帮助。

买票给钱送其上车

这时,天空下起了小雨。为了

让范先生接受帮助,赵娜和柳栓紧绞尽脑汁,给范先生讲起了家庭、孩子……终于,范先生被两人的真诚打动,情绪有了好转,同意接受帮助。

随后,柳栓紧骑着自已的电动车,将范先生送到了漯河火车站,为他购买了回家的车票,并把自己身上仅有的几十元钱都给了他。

范先生拿着车票和钱,感动地热泪盈眶。

在候车厅,两人还互留了电话。柳栓紧告诉范先生,到家了一定要来个电话,不然他不放心。

10月26日下午,范先生给柳栓紧打来电话,说他已经安全到家。

“等我把家里的事情忙完,我一定去漯河当面感谢两位好心人。”10月27日,范先生对记者说。

对于范先生的感谢,柳栓紧和赵娜反而显得有些不好意思。

“这没什么,如果下次再遇到这样的事情,我还是会去帮助的。”柳栓紧对记者说。

“那位范先生看上去和我父亲的年龄差不多。如果自己的家人在外地遇到困难,相信一定也会有好心人帮助。”赵娜告诉记者,她是一名教师,平时在学校教育学生要助人为乐,自己在生活中遇到这样的事情,自然要出手相助。她也希望大家遇到这样的事情时,多些爱心、少些冷漠。

路口红绿灯“躲”在枝叶中



红绿灯在行道树的重重枝叶中。

本报记者 李林润 摄

本报讯(记者 李林润)路口的红绿灯,是为了方便市民出行。遗憾的是,市区人民路与光明路交叉口的红绿灯,却“躲”在路边行道树的枝叶中。这一“躲”不要紧,很多司机看不到它,结果就闯了红灯。

10月25日下午,记者来到市区人民路与光明路交叉口,见到了这个“害羞”的红绿灯。这个红绿灯,处在人民路由东向西方向的车道内。记者注意到,这个红绿灯被树枝遮挡得较为严实,即使在离它很近的地方,也很难看清它的全貌。

记者驱车驶入人民路由东向西方向的机动车道,发现离该红绿灯约四十米时,基本看不到它;当车行至停止线时,勉强看到重重枝叶中有一丝丝红光。

“要是不经常走这儿,谁会知道这儿有个红绿灯啊!”家住金山路与人民路交叉口附近的小张说,他在外地工作。开车路过这里时,他的爸爸告诉他,他才知道这有个红绿灯。“要不是爸爸给我说,我绝对闯红灯了。”

小张说,希望相关部门把树枝修剪一下,别再让红绿灯“躲猫猫”。

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

大伟装饰集团

2016

漯河秋季房展会

家博会

装修 建材

家具 家电

11月4日~6日

漯河会展中心

“海尔全球品牌节”助力家博会

海尔全品类上百款产品集体亮相,巨惠空前,更有精美礼品、一元竞拍、买一送一、满额减现、砸金蛋等多种亮点环节



主办: 漯河日报社 漯河广播电视台 漯河市房地产业协会 冠名: 大伟装饰集团
时间: 11月4日~6日 地点: 漯河会展中心 展会热线: 15839581290